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ATENEO DE MADRID

Calle del Prado, 21

Madrid  28014
Prensa Ateneo de Madrid. Tfno. 91 429 17 50
ATENEO DE MADRID
LA NOCHE DE LOS LIBROS. 23 DE ABRIL

EL ATENEO DE MADRID PRESENTA DOS ESPECTÁCULOS 

19.30 horas. Espectáculo  GÓNGORA EN GOLAS . 
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Organiza Sección de Literatura y Sección de Teatro del Ateneo de Madrid. 

Espectáculo de poesía, teatro y música sobre textos de Góngora y de la Generación del 27 (Alberti, Borges, Cernuda, García Lorca, Neruda, Lezama Lima, Octavio Paz y Rubén Darío) en la voz de 16 poetas, con música de Nicolás Herschon y Sergio Solá (intérpretes de viola). Poetas intervinientes: Luis Luna, Lourdes de Abajo, Ana Martín Puigpelat, Rafa Montesinos, Sebastián Fiorilli, Carlos Ávila, Miguel Losada, Sandy García, Julio Espino, María Antonia Ortega, Ramón García Peña, José Cereijo, Juana Vázquez, Enrique Albor, Maxi Rey, Marc Allegret y José Luis Hernández (como Góngora) . Salón de Actos.  
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22.30 horas: Concierto happening. Instalación radio-sonora participativa. 

Performance en directo. Intervienen: José Igés, Proyecto 23, Llorenç Barber, Montserrat Palacios, Ciudadano 2531254 y Carlos Chacón del Pino. .¡¡¡Trae tu propia radio!!!

00.00 horas: Retransmisión en directo del programa Ars Sonora de RNE. Intervienen: Miguel Álvarez-Fernández, Ana Vega Toscano, Llorenç Barber y Fernando Millán. Grabación en directo del programa Ars Sonora. Salón de Actos.

El evento intenta recordarnos que la radio —como la lectura— es, o puede ser, algo abierto, colectivo y público, como las propias manifestaciones artísticas que se presentarán tanto en forma de performance como de actuación musical o de recital de poesía sonora. Llorenç Barber, Montserrat Palacios, Fernando Millán, Carlos Chacón del Pino, Ana Asensio, el ciudadano 2531254, el conjunto vocal Proyecto 23 y todos los demás participantes en este happening radiofónico celebraremos las posibilidades comunicativas de ese medio invisible, extraordinario y poderoso que es la radio.

Para ello, a partir de las 22:30 múltiples acciones sonoras se ramificarán desde las escaleras de entrada al Ateneo hacia otras salas interiores. Paralelamente, en el pasillo que comunica esas salas un conjunto de cien receptores portátiles de radio harán resonar —en forma de instalación— fragmentos de las producciones de creación radiofónica detalladas detrás de este texto. Finalmente, entre las 24:00 y la 01:00, en el auditorio principal se realizará en directo, para todos los oyentes de Radio Clásica, una edición especial del programa Ars Sonora. Una transmisión, claro, abierta al público. 

Ateneo de Madrid. C/ Prado 21. Entrada libre. www.ateneodemadrid.com
Hasta completar aforo.

